
  

Pravidla soutěže a promoakce ,,Samsung soutěž Galaxy Quest - Herní festival 
MČR 2025” 

 

I. Organizátor a pořadatel 

Organizátorem této soutěže je společnost Samsung Electronics Czech and 
Slovak, s.r.o., se sídlem V Parku 2323/14, Chodov, 148 00 Praha 4, IČ: 289 87 322, 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 
158046 (dále jen „Organizátor“). 

Pro Organizátora tuto soutěž zajišťuje společnost (dále jen „Pořadatel“). 
ProFANCY s.r.o., se sídlem Praha 4 Braník, Psohlavců 985/66, 142 00 Praha 4, IČ: 
07421419, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném C 300769/MSPH Městský 
soud v Praze (dále jen „Pořadatel“). 

 

II. Termín a místo konání promo akce: 

Těmito pravidly se řídí promoakce s názvem ,,Samsung soutěž Galaxy Quest - 
Herní festival MČR 2025“ dále jen „akce“ či „soutěž“ konaná na území České 
republiky, Výstaviště Brno dále jen „místo konání akce“, a to v termínu: 

28. - 30. 11. 2025 

 (dále jen „doba trvání akce“). 

III. Účastníci soutěže: 

Účastníkem akce se může stát každá fyzická osoba starší 15 let s bydlištěm 
nebo doručovací adresou v České republice nebo Slovenské republice, která 
splní tyto podmínky soutěže. Osoba starší 15 let a současně mladší 18 let se 
může stát soutěžícím pouze se souhlasem svého zákonného zástupce. A 
zároveň osoba, která splní tyto podmínky soutěže a bude přítomná na místě 
konání akce a v době trvání akce. Z účasti jsou vyloučeny osoby v pracovním 
vztahu s pořadatelem nebo se společnostmi, které se podílejí na jakékoliv 
marketingové, prodejní nebo reklamní kampaní pořadatele a dále i osoby v 
jakémkoliv příbuzenském vztahu s těmito osobami, zejména osoby 
vyjmenované v § 22 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění. 
Osoby nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly 
soutěže nebudou do soutěže zařazeny. I pokud taková osoba splní některé 
podmínky pro získání výhry, např. v důsledku nepravdivých informací, které 
poskytla, nestává se výhercem a nemá nárok na výhru. Výhra v takovém 



případě propadá pořadateli soutěže, který je oprávněn rozhodnout o jejím 
udělení dalšímu výherci v pořadí, popř. ji užít k jiným marketingovým účelům. 
Účastník soutěže bude vyloučen v případě, že pořadatel zjistí nebo bude mít 
oprávněné podezření o spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze 
strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla danému 
účastníkovi k získání výhry. Každá fyzická osoba se může soutěže zúčastnit 2x 
za dobu konání akce, tj. stanovuje se limit unikátní registrace na účastníka. 

 

IV. Obsah a trvání soutěže, výběr výherce 

Soutěž se skládá ze 4 stanovišť s aktivitami, které účastník za asistence 
hostesky projde a vyzkouší.  

1. Krok – Na tribunách budou umístěny QR kódy se základními pokyny, jak hru 
zahájit. Hráč naskenuje QR kód do svého telefonu a otevře webovou stránku 
hry www.galaxyquest.cz 

2. Krok – Pomocí tlačítka „vydať sa na misiu“ (vyrazit na misi) se hráč dostane do 
herního formuláře, který bude sloužit k zaznamenávání správných odpovědí. 

1. Úkol – Galaktické symboly 

Zadání: „Galaktické symboly. Podívej se na následující obrázky. Vaším úkolem 
je pomocí Gemini Live zjistit, jaké číslo se za každým z nich skrývá. Následně 
sečtěte všechna čísla tak, abyste dostali tříciferné číslo.“ 

Hráč vyplní výsledné číslo do formuláře.  

Po vyplnění hráč přejde na další otázku ve 

formuláři a přesune se na stanoviště č. 2. 

3. krok - Na další stanici se na obrazovce zobrazí animace se třemi různými 
zprávami v různých jazycích. Hráč musí zprávy přeložit pomocí Gemini a z 
odpovědí odvodit správný rok, který spojuje tyto tři události. 

2. Úkol - Zpráva z jiné planety 

Zpráva, kterou zanechali obyvatelé planety. Novus čeká na rozluštění. 

K překladu použijte funkci Circle to search. 

Vaším cílem je najít čtyřmístné heslo. 

Σε αυτό, ο Αμερικανός αστρονόμος Έντουιν Χαμπλ έκανε μια πρωτοποριακή 
ανακάλυψη: διαπίστωσε ότι το σύμπαν διαστέλλεται. Οι παρατηρήσεις του 
έδειξαν ξεκάθαρα ότι οι γαλαξίες απομακρύνονται ο ένας από τον άλλο. Hubble 
kom til denne konklusjonen dette året takket være en grundig analyse av 
data fra det 2,5 meter store speilteleskopet ved Mount Wilson-observatoriet. 
Han målte systematisk avstandene til galaksene og hastigheten de beveget 
seg bort fra hverandre med, noe som gjorde det mulig for ham å avdekke 
dette grunnleggende kosmologiske fenomenet. 

http://www.galaxyquest.cz/
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Hráč vyplní výsledné číslo do formuláře. 

Po vyplnění se hráč přesune k další otázce ve formuláři 

na obrazovce s pokyny k webové stránce s animovaným formulářem úkolu a 
přesune se na stanoviště č. 3. 

 

4. krok - Na další stanici se na obrazovce 

zobrazí animace s obrazovkou, která obsahuje 

nápovědy pro výsledné číslo. 

3. Úkol - Poselství hvězd 

V úkolu se zobrazí hvězdy a hvězdičky: 

„Poselství hvězd“ Podívejte se na následující obrazovku. Zeptejte se Gemini, 
kterým umělcům patří tyto písně, a pomocí toho zjistěte, jaké jednociferné 
číslo mají společné. Vizuál zobrazuje tabulku, na které jsou úryvky písní skupin, 
které mají v názvu číslo. Soutěžící musí pomocí stránky 

Gemini zjistit, které číslo spojuje všechny úryvky (názvy kapel). 

Hráč vyplní výsledné číslo do formuláře. 

Po vyplnění se hráč přesune k další otázce ve formuláři a přejde na stanoviště 
č. 4, kde bude hra vyhodnocena. 

5. krok - Závěrečná stanice, kde hráč zadá výsledky předchozích úkolů do 
tabletu a dozví se, zda misii splnil nebo ne. 

4. Úkol „Digitální brána” 

Zadejte 3 klíče do tabletu a zjistěte, zda byla vaše mise úspěšná. 

Hráč vyplní formulář se svým jménem a příjmením, kontaktními údaji a 
souhlasem s GDPR a v dalším kroku obdrží jedinečný kód, kterým se prokáže 
na tabletu. Na stanici 4 zadá do tabletu tři čísla, která se automaticky sečtou 
ve formuláři, a zadá také své identifikační číslo.  

Pokud hráč zadá správná čísla, na stránce se dozví, že vyhrál, a dostane 
pokyn, aby vyhledal nejbližší hostesku, která mu předá výherní kupón. Pokud 
hráč zadá čísla, která nelze sečíst s výherním číslem, je odkázán na to, aby 
misi zkusil znovu. 

Funkci si může vyzkoušet účastník sám. Vítězem soutěže se stává jeden 
účastník, který vyhraje v závěrečném losování do 14 dnů po skončení akce. 
Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit ze soutěže účastníky, kteří nesplňují 



podmínky uvedené v těchto pravidlech soutěže (např. osoba mladší 18 let se 
soutěže účastní bez souhlasu zákonného zástupce nebo tento souhlas bez 
zbytečného odkladu na výzvu organizátora či pořadatele neprokáže). 

 

V. Výhra v soutěži a její předání: 

Výherci soutěže je jeden a bude vyhlášen za pomoci slosování, které 
proběhne do 14 dnů po skončení akce. 
Tato soutěž má trvání podle doby trvání akce.  

 

 

Výhra:  

1. Místo - Samsung Galaxy Z FLip 7 

(dále jen “výhra”) 

 

Výherce kontaktuje pořadatel, na základě sdělených kontaktních údajů 
účastníka. 

Předání výhry proběhne na místě konání do 7 dnů od oznámení výhry výherci. 
Pokud se výherce neohlásí v dané lhůtě v souladu s těmito pravidly nebo 
nepřevezme výhru v dané lhůtě, jeho právo na získání výhry zaniká a výhra 
propadá ve prospěch Organizátora. 

VI. Licenční oprávnění 

Přítomností na promoakci „Samsung soutěž Galaxy Quest - Herní festival MČR 
2025“ účastník (popř. jeho zákonný zástupce) uděluje pořadateli nevýhradní 
bezplatný souhlas s pořízením audiovizuálních materiálů jeho osoby. Tento 
materiál může pořadatel využít ke všem způsobům užití, zejména ke 
zveřejnění na oficiální webové stránce Samsung, oficiální Facebook stránce 
Samsung či jiných webech, komunikačních kanálech či materiálech, a k 
reklamním, propagačním a marketingovým účelům pořadatele ve smyslu 
šíření a použití těchto autorských děl v médiích, a to v neomezeném rozsahu 
(zahrnuje neomezený rozsah územní, věcný a množstevní) na dobu trvání 
majetkových práv autora. 

Pořadatel si vyhrazuje právo zveřejnit jméno a příjmení vítěze s uvedením 
výhry, a to v rámci všech svých marketingových aktivit. Účastník vstupem do 
soutěže potvrzuje, že se zveřejněním svého jména, příjmení a výhry souhlasí, 
jakož se i případně zavazuje udělit pořadateli v tomto smyslu (a za účelem 
doručení výhry) samostatný souhlas se zpracováním osobních údajů. 

Licenci a souhlas uvedený v tomto článku soutěžící poskytuje i k veškerým 
dalším autorským dílům, které ve spolupráci s Organizátorem, Pořadatelem či 
jimi určenou třetí osobou na základě účasti v této soutěži vzniknou, a to bez 
nároku na jakoukoliv úplatu. Účastí v soutěži bere soutěžící na vědomí, že 



Organizátor je oprávněn v souvislosti se zapojením soutěžícího do soutěže 
zpracovávat osobní údaje soutěžícího, konkrétně jeho identifikační a 
kontaktní údaje, a to pro účely organizace a vyhodnocení soutěže způsobem 
popsaným v těchto pravidlech a k plnění práv a povinností vyplývajících z 
pravidel soutěže v souvislosti s účastí soutěžícího v soutěži. 

VII. Další informace 

Účastí v soutěži každý účastník akceptuje, že pořadatel soutěže nenese 
odpovědnost za technický stav či kvalitu výhry, že výhra není právně 
vymahatelná a nelze za ni požadovat finanční náhradu, nelze ji vyměnit za 
jiné věcné plnění ani jinou kompenzaci. Výhru není možné směnit za hotovost 
ani požadovat vydání jiné výhry, než je pořadatelem stanovena. 

Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit deklarovanou výhru výhrou obdobného 
typu a odpovídající hodnoty a změnit podmínky předávání výher v případě, že 
výhra uvedená v čl. IV. těchto pravidel soutěže nebude moci být vítězi 
předána v souladu s těmito pravidly soutěže. Pořadatel nenese odpovědnost 
za uvedení nesprávných či nepřesných informací v souvislosti se soutěží, bez 
ohledu na to, zda byly způsobeny lidským faktorem či technickou vadou. 
Pořadatel není povinen poskytovat neúspěšným soutěžícím důvody, proč 
nebyli vybráni jako výherci. 

Pořadatel může dle vlastního uvážení prohlásit dosavadní průběh soutěže za 
neplatný z důvodů jakékoli technické nebo jiné systémové chyby. Pokud z 
jakéhokoli závažného důvodu, který je způsobilý narušit nebo jinak negativně 
ovlivnit správu, bezpečnost, čestnost, poctivost anebo řádný chod soutěže, 
nebo soutěž nebude moci pokračovat podle plánu, vyhrazuje si pořadatel 
právo dle vlastního uvážení zrušit, ukončit, upravit nebo pozastavit tuto soutěž 
a změnit tyto podmínky soutěže. 

Pořadatel je oprávněn vyloučit z účasti na akci takového účastníka akce, 
který poruší některé z těchto pravidel nebo u kterého bude pochybnost o 
tom, zda se nesnažil nepoctivým způsobem ovlivnit průběh akce. 

Organizátor si vyhrazuje právo nahradit deklarovanou výhru výhrou 
obdobného typu a odpovídající hodnoty a změnit podmínky předávání výher 
v případě, že výhra uvedená v čl. V těchto pravidel soutěže nebude moci být 
výherci předána v souladu s těmito pravidly soutěže. Organizátor ani 
Pořadatel nenese odpovědnost za uvedení nesprávných či nepřesných 
informací v souvislosti se soutěží, bez ohledu na to, zda byly způsobeny 
lidským faktorem či technickou vadou. Organizátor není povinen poskytovat 
neúspěšným soutěžícím důvody, proč jejich Soutěžní příspěvky nepovažuje za 
výherní. 

Vymáhání účasti či výhry v soutěži soudní cestou je vyloučeno. 

Výsledky soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. 

Pořadatel nenese jakoukoli odpovědnost za případné škody způsobené 
výherci v souvislosti s užíváním výhry. 



Pořadatel neodpovídá za případné nedoručení výhry. 

Přijetím těchto pravidel a účastí v soutěži účastník potvrzuje, že se zněním 
těchto pravidel seznámil a souhlasí s nimi. 

Tato pravidla se řídí českým právem. 

Tato podrobná pravidla jsou k nahlédnutí u pověřeného pracovníka 
pořadatele v místě konání akce. 

Pořadatel je oprávněn kdykoli změnit tato pravidla, přičemž změna je účinná 
okamžikem vyhlášení v místě konání akce. Pořadatel je oprávněn akci odložit, 
přerušit či bez náhrady zrušit v době celého trvání akce, přičemž účastník 
akce nemá nárok na náhradu nákladů vynaložených na účast v akci. 

Pořadatel má právo určit přesnou specifikaci odměny, a to i odlišně od popisu 
v pravidlech či jejího vyobrazení na materiálech souvisejících s akcí. 

Bližší informace o zpracování osobních údajů jsou dostupné na 
http://www.samsung.com/cz/info/privacy/ 

 

 

V Praze dne 27. 11. 2025 

http://www.samsung.com/cz/info/privacy/

